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Máte ve svém městě či obci starostu, starostku nebo primátora, kteří svou práci dělají s
nasazením, vizí a respektem k lidem? Chcete jim veřejně poděkovat za to, co pro vaši obec
udělali? Pošlete do konce března 2026 nominaci na Cenu veřejnosti v rámci soutěže
Nejlepší starosta/primátor, kterou již od roku 2014 vyhlašuje Svaz měst a obcí ČR.

Ocenění práce těch, kteří stojí v čele obcí a měst

Každé čtyři roky mají odborníci i veřejnost příležitost ocenit výjimečnou práci lidí, kteří nesou
odpovědnost za rozvoj našich obcí a měst – starostek, starostů a primátorů. Soutěž Nejlepší
starosta/primátor, vyhlašovaná Svazem měst a obcí ČR, vstoupí na jaře 2026 do svého čtvrtého
ročníku.

Cílem soutěže je upozornit na osobnosti komunální politiky, které svou dlouhodobou a systematickou
prací zlepšují kvalitu života místních obyvatel, rozvíjejí své obce a města a dokážou otevřeně
komunikovat s veřejností.

Ocenění v krajích i samostatná Cena veřejnosti

Z přihlášek, které zasílají samotní starostové a primátoři, vybírá odborná porota nejvýraznější
osobnosti v každém ze 13 krajů. Soutěž je určena představitelům samospráv, jejichž obec či město je
členem Svazu měst a obcí ČR – od starostů malých obcí přes městské části a obvody až po primátory
statutárních měst.

Cena veřejnosti je však udělována samostatně. Tu mohou získat i zástupci nečlenských obcí, a to na
základě nominací občanů. Právě veřejnost tak dostává možnost vyjádřit uznání těm, kteří si podle ní
zaslouží ocenění za svou práci a přístup.

Prestižní tradice ocenění

Soutěž Nejlepší starosta/primátor se poprvé uskutečnila v roce 2014, kdy byla ocenění předána na
Pražském hradě za účasti prezidenta republiky. Další ročníky následovaly v letech 2018 a 2022, vždy
v reprezentativních a symbolických prostorách odpovídajících významu komunální politiky.

Dejte hlas dobré práci ve vaší obci

Znáte starostu, starostku nebo primátora, kteří svou práci dělají poctivě, s respektem k lidem a s
jasnou vizí? Chcete jim veřejně poděkovat a vyjádřit uznání za jejich nasazení? Pošlete nominaci na
Cenu veřejnosti nejpozději do konce března 2026, a to na e-mailovou adresu smocr@smocr.cz a
pomozte ocenit osobnosti, které mění své obce a města k lepšímu.

Více najdete zde

Ing. Alexandra Kocková, tiskový zástupce SMO ČR
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